

Erratum: Quantum efficiency and thermal emittance of metal photocathodes
[Phys. Rev. ST Accel. Beams 12, 074201 (2009)]

David H. Dowell and John F. Schmerge
(Received 27 October 2009; published 12 November 2009)

DOI: [10.1103/PhysRevSTAB.12.119901](https://doi.org/10.1103/PhysRevSTAB.12.119901)

PACS numbers: 07.77.Ka, 52.59.-f, 71.10.Ca, 85.60.Ha, 99.10.Cd

Figure 6 of our paper is incorrect. Labels for the 0 MV/m and the 100 MV/m curves are reversed. The normalized emittance per rms beam size should be larger for 100 MV/m than for 0 MV/m. The correct Fig. 6 is shown below. The results and conclusions of the paper are unchanged.

